Про скликання позачергових загальних зборів акціонерного товариства, які відбудуться 31 січня 2018 року
ПОВІДОМЛЕННЯ

про проведення позачергових загальних зборів акціонерного товариства
Повне найменування товариства: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ СТРІЛОЧНИЙ ЗАВОД» (надалі – ПАТ «ДнСЗ»)

Місцезнаходження товариства: Україна, 49000, м. Дніпро, вул. Любарського, буд. 181

Шановні акціонери!

ПАТ «ДнСЗ» повідомляє Вас, що 31 січня 2018 року об 11.00 годині за адресою: Україна, 49000, м. Дніпро, вул. Любарського, буд. 181, актовий зал, 4-й поверх інженерно-лабораторного корпусу заводоуправління ПАТ «ДнСЗ» відбудуться позачергові загальні збори ПАТ «ДнСЗ».

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у позачергових загальних зборах 31 січня 2018 року буде здійснюватися з 9.00 год. до 10.45 год. 31 січня 2018 року за адресою: Україна, 49000, м. Дніпро, вул. Любарського, буд. 181, актовий зал, 4-й поверх інженерно-лабораторного корпусу заводоуправління ПАТ «ДнСЗ», приміщення музею ПАТ «ДнСЗ».
Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у позачергових загальних зборах відбуватиметься відповідно до переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах, складеному станом на 24 годину за 3 (три) робочих дні до дня проведення позачергових загальних зборів акціонерного товариства, тобто на 24 годину 25 січня 2018 року.
Перелік питань разом з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного:
1. Обрання лічильної комісії.
Проект рішення: Обрати лічильну комісію позачергових загальних зборів ПАТ «ДнСЗ» від 31 січня 2018 року у складі: Булгакова Наталія Іванівна, Адамська Марина Михайлівна, Прийтенко Наталія Дмитрівна.
2. Про зміни розподілу прибутку за 2016 рік та затвердження розміру річних дивідендів за підсумками 2016 року.

Проект рішення:
«Внести зміни до рішення чергових загальних зборів ПАТ «ДнСЗ» від 21.04.2017 р. по пункту 6 порядку денного зборів «Розподіл прибутку за 2016 рік» (протокол № 2/2017 від 21.04.2017р.) та прийняти його в наступній редакції: «Встановити, що чистий прибуток за 2016 рік в сумі 189 535 тис. грн. розподіляється за такими напрямами: а) до фонду дивідендів – 140 008 тис. грн.; б) на поповнення власних оборотних коштів – 49 527 тис. грн.»
Затвердити розмір дивідендів за підсумками 2016 року в сумі 550 грн. на 1 акцію із загальною сумою фонду дивідендів 140 008 тис. грн. Нарахування провести – з розрахунку на кожну належну акціонеру акцію станом на дату складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів. Виплату здійснити - грошовими коштами безпосередньо акціонерам шляхом переказу коштів на банківські рахунки або поштовим переказом на адресу акціонера, інформація про які зазначена в переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, у строк, що не перевищує шість місяців з дня прийняття позачерговими загальними зборами рішення про виплату дивідендів. У разі повернення Товариству коштів, переказаних згідно з зазначеним порядком, Товариство має забезпечити виплату таких коштів відповідним акціонерам через депозитарну систему України в порядку, встановленому законодавством України.»


Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного зборів – www.dsz.dp.ua.

Під час підготовки до позачергових загальних зборів акціонери Товариства мають можливість ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, у робочі дні до 31 січня 2018 року з понеділка по четвер з 7.45 год. до 16.30 год., у п’ятницю з 7.45 год. до 15.15 год. (обідня перерва з 11.30 год. до 12.00 год.) за адресою: Україна, 49000, м. Дніпро, вул. Любарського, буд. 181, 2-й поверх заводоуправління ПАТ «ДнСЗ», кабінет головного бухгалтера. Відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами посадова особа – головній бухгалтер Єлисеєва Світлана Павлівна.
31 січня 2018 року ознайомлення з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, відбуватиметься у місці проведення реєстрації для участі у позачергових загальних зборах Товариства, а також у місці проведення зборів.
Для участі у зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а представникам акціонерів – паспорт та довіреність на право представляти інтереси акціонерів на загальних зборах, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства.

В реєстрації акціонера (його представника) для участі у позачергових загальних зборах може бути відмовлено реєстраційною комісією у разі відсутності в акціонера (його представника), а в разі участі представника акціонера – також документів, що підтверджують повноваження представника на участь та голосування на загальних зборах акціонерного товариства.
Телефон для довідок: (056) 790 21 74 Демченко Василь Іванович.

Голова
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